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Ata da sétima Sessão ordinária da Câmara Municipal aos quinze (15) dia de março 

(03) do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 10:00 horas o senhor Presidente Jose 

Carlos M. S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou 

aberta à sétima sessão ordinária. Convidou Excelentíssimo vereadora Vanessa da 

favorita para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu em salmos capitulo 91. O 

senhor presidente convidou secretaria Josiane ad hoc, para fazer a leitura da 6ª 

Ata Ordinária do dia oito de março. Após colocou Ata em votação e foi aprovada 

por unanimidade dos vereadores pressente. Iniciou Leitura da Ordem do dia: 

Votação do Projeto de Lei nº 006GP/PMT/2021. Abre no Orçamento Vigente 

Crédito Adicional especial e da outra providencias. Apresentação discussão e 

votação da INDICAÇÃO Nº. 004/GV/Gilmar/2021. Indica ao executivo 

municipal e a secretaria de competente para agilizar as podas das árvores da Vila 

Palmares. Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 

002/GV/Carlinhos/2021. Indica ao executivo municipal que dentro dos tramites 

legais através da Secretaria de Obras faça o cascalhamento nas estradas que tem 

carreador nos sítios que dá acesso aos tanques de leite. O presidente esclarece e 

disse ao vereador Gilmar que sua indicação N°004/Gilmar/2021 já havia sido 

indicada esse ano pelo vereador João no dia quinze de fevereiro de 2021. E retirou 

a indicação da ordem do dia. Em seguida convidou o Secretário João Batista--- 

para fazer a leitura da indicação 002/GV/2021 de seu gabinete, logo após a leitura 

de sua indicação passou a palavra para o vice-presidente para fazer o uso da 

tribuna, onde o mesmo colocou em votação a indicação 002/GV/2021. O vereador 

José Carlos foi à tribuna e fez um breve resumo de sua indicação onde expressa o 

motivo do cascalhamento nas entradas onde tem os tanques de leite e pede atenção 

a secretaria de obras ao seu pedido. Logo após o vice-presidente passa a palavra 

ao presidente, que coloca em votação sua indicação. Indicação 

002/GV/CARLINHOS/2021, aprovada por unanimidade dos presentes. O 

presidente passa a palavra para vereadora Vanessa da Favorita fazer o uso da 

tribuna por 15 minutos. Onde deu votos de cumprimentos a casa legislativa e aos 

convidados presentes. Fez o uso da tribuna para falar sobre a vacina covid-19, que 

está sendo cobrada pela comunidade e por alguns empresários e pede ao executivo 

agilizar a compra da vacina, cita que alguns empresários e fazendeiros querem 

comprar a vacina, e se disponibiliza a doar a vacina, e pede agilidade. Conta que 

esteve com o vereador Edmilson e com o vereador João no travessão da 14 e 

agradece que a madeira já está no local para arrumar as pontes e agradeceu a 

secretaria de obras. Citou sobre o projeto do lazer cachoeirinha, agradeceu a 

comunidade que está ajudando no projeto que é para toda a comunidade usufruir. 

Citou ainda que o terreno onde será o projeto foi doado para comunidade por um 

senhor e disse que caso a comunidade não queira mais usufruir, o terreno volta a 

ser dele. Finaliza agradecendo e retorna a palavra ao presidente. O presidente 
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convida o vereador Gilmar para fazer uso da tribuna por 15 minutos. O vereador 

Gilmar cumprimenta o legislativo e enfatiza que foi cobrado por essa indicação, 

foi chamado na rua da dona Zilda ela disse que poderia citar seu nome, que as 

arvores em Palmares estão ultrapassando as redes de energia. Que inclusive ela já 

tinha cobrado antes sobre o problema. E que não estão obtendo resposta do 

executivo, e que ele estava ali intercedendo pela população de Palmares. Pediu 

aos vereadores que puderem ajudar a cobrar. Lamentou a exoneração da secretaria 

marcilene, e deixou uma fala breve; foi uma perca muito grande nessa época de 

pandemia até que tudo volte de certa forma tem atrasos. Deixou seu aplauso pois 

sempre que procurou foi atendido. O presidente convida o vereador Roney para 

fazer uso da tribuna.  Vereador Ronei Cumprimentou a todos de forma individual, 

iniciou dizendo sobre as estradas, falou sobre as competências do município e do 

DR sobre a linha 603 que liga Theobroma a Palmares, como está a dificuldade de 

tráfego. E disse que todos trabalham para a população que foram o povo que os 

colocou como vereadores frisou que, o vereador Junior Barros solicitou o 

cronograma da Secretaria de Municipal de Obras e que não tinham sido atendidos 

até o momento. E deixou uma alerta para que alguns secretários agilize os 

trabalhos de sua competência. Frisou ainda que tem Lei aprovada para pagar diária 

de campo para servidores da Secretaria Municipal de Obra para trabalho final de 

semana. Falou sobre as vacinas e concordou com a vereadora Vanessa sobre o 

tema abordado, falou sobre as indicações da vacina. Lamentou sobre a exoneração 

da secretaria marcilene. Por último falou sobre o seletivo que está acompanhando 

de perto. O presidente convida o vereador Junior barros para ocupar a tribuna. O 

vereador Junior Barros agradece a Deus e cumprimenta os vereadores e amigos 

presentes, e esclarece ao vereador Roney que foi nomeado para fazer parte da 

banca do seletivo e convidou-o enfatizando que ele como fiscal do povo está 

convidado a se fazer presente. Em seguida fez manifesto de palavras sobre esse 

período de pandemia, as percas, e aos profissionais da saúde que são guerreiros 

nesse momento. Homenageia, todas as classes de profissionais que está na linha 

de frente contra o covid-19. Em seguida disse que irá fazer um requerimento 

propondo moção de aplausos a esses profissionais pelos relevantes serviços 

prestados. E agradeceu a todos. Falou sobre as estradas que a chuva tem impedido 

que as maquinas trabalhe. Concordou com o vereador Roney sobre a lei aprovada 

para os trabalhos no final de semana quando preciso, agradeceu mais uma vez e 

encerrou seu discurso. Presidente passou a palavra para o vereador Cesar. Que 

cumprimentou os presentes, agradeceu a Deus e disse que os documento que estão 

aprovando na casa Legislativa não estão obtendo respostas, alegou ainda que é a 

terceira vez que solicita retorno e que não irá mais se pronunciar sobre o tema. 

Abordou sobre a vacina covid-19 e cobrar, pois, tem o recurso extra devolvido da 

casa legislativa para a compra da vacina.  O vereador Junior barros pediu a palavra 
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ao vereador, que lhe foi concedida esclareceu sobre uma conversa com o 

secretário executivo (LUIS) que disse que estava encaminhando essas respostas 

para as secretarias de origem para depois remeter a casa legislativa. O vereador 

Cesar retoma a palavra e disse que parte dos blocos (quadrado) de madeira tem 

que ser substituída por ser miolo de pequi e que não suporta por muito tempo. O 

vereador Roney pediu a palavra, a qual lhe foi concedida, solicitou ao presidente 

para colocar em votação um requerimento verbal do gabinete do mesmo e do 

vereador Cesar e o vereador Márcio, convocando o Secretário Municipal de Obras 

e o Secretário Municipal de Agricultura para sessão subsequente. Lamentou a 

exoneração da Secretária Marcilene, e agradeceu a palavra. O presidente passou 

a palavra para o vereador João do Posto. Que cumprimentou a todos e frisou sobre 

a indicação em que o vereador Gilmar abordou sobre a poda das arvores. Falou 

sobre as estradas pontes e bueiros estourado. Se colocou de prontidão a ajudar a 

todos os produtores rurais e a buscar melhorias e agradeceu a palavra. O 

Presidente colocou em amparado do requerimento do vereador Cesar no artigo 86 

no inciso X (DEZ) a convocação para o Secretário Municipal de Obra no dia 

29/03/2021 a fazer presença na casa Legislativa. Em seguida colocada em votação 

o requerimento verbal, foi aprovado por unanimidade. Em seguida novamente 

amparado pelo requerimento Artigo 86 inciso X (dez) requerimento do vereador 

Cesar convocando o Secretário Municipal de Agricultura para se fazer presente 

no dia 05/04/2021 foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O 

presidente passou para discussão do projeto de Lei nº 006/GP/PMT/2021. Abre 

no Orçamento Vigente Crédito Adicional especial e da outra providencias o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a deliberar o 

senhor Presidente Jose Carlos invocou à proteção de Deus e declarou 

encerrada a sétima sessão ordinária as onze (11:57) horas e cinquenta e 

sete minutos.    
 

 

 

——————————— 

Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente.  


